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ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА ТА ПОДАТКОВА СИСТЕМИ УКРАЇНИ: 

ПРОБЛЕМИ І ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Фінансово-кредитна та податкова системи є основою економічної 

стабільності України, забезпечуючи підтримку бізнесу, соціальних програм і 

макроекономічну стійкість. Проте сучасний стан цих систем характеризується 

серйозними проблемами, які стримують економічний розвиток та інвестиційну 

привабливість країни. 

Податкова система має ключову роль у формуванні бюджету та 

регулюванні економічної активності. Високі ставки податків і складне 

адміністрування негативно впливають на бізнес, особливо малий і середній [1]. 

Це ускладнює підприємницьку діяльність, змушує компанії працювати з 

мінімальною прибутковістю або уникати податків, що знижує офіційні доходи 

держави. Тіньова економіка залишається значним викликом: підприємства 

йдуть у «тінь» через високе навантаження і складні адміністративні процедури. 

Корупція в податковій сфері також знижує ефективність податкової системи, 

створюючи нерівні умови для бізнесу та послаблюючи довіру до державних 

органів. 

Фінансово-кредитна система України, яка включає Національний банк та 

комерційні банки, стикається з проблемами нестабільності, високих 

відсоткових ставок і обмеженого доступу до кредитів [2]. Високі відсоткові 

ставки обмежують можливість кредитування малого та середнього бізнесу, 

гальмуючи розвиток підприємництва. Висока частка неплатоспроможних 

банків і численні банкрутства послаблюють довіру до банківської системи та 

змушують громадян з обережністю ставитися до фінансових інститутів. 

Законодавча база фінансово-кредитної системи потребує вдосконалення, адже 

нестабільність нормативного середовища ускладнює прогнозування для 

підприємств і стримує інвестиційні потоки. 

Для вирішення цих проблем необхідні глибокі реформи. Податкова 

система потребує зниження ставок податків, особливо для малого та середнього 

бізнесу, щоб стимулювати економічну активність і збільшити бюджетні 

надходження [4]. Спрощення процедур адміністрування, впровадження 

цифрових сервісів для взаємодії з платниками податків сприятимуть 

зменшенню помилок, покращенню прозорості і зниженню корупційних ризиків. 

Запровадження електронних платформ і автоматизація процесів дозволять 

зробити податкову систему зручнішою для бізнесу. 

Фінансово-кредитна система потребує зниження відсоткових ставок для 

покращення доступності кредитів і підтримки підприємництва. Вдосконалення 

законодавчої бази і стабілізація регуляторного середовища дозволять 



420 

підвищити рівень довіри до банківської системи і зроблять фінансовий ринок 

більш прогнозованим [3]. Важливо також врахувати міжнародний досвід, 

зокрема успішні практики ЄС у боротьбі з ухиленням від податків і стабілізації 

банківської системи, які можна адаптувати для України. 

Таким чином, реформування податкової та фінансово-кредитної систем 

дозволить створити більш сприятливе середовище для інвестицій і 

підприємництва, що є необхідною умовою для стабільного економічного 

зростання України. Завдяки комплексним заходам із зниження податкового 

навантаження, спрощення адміністрування, боротьби з корупцією та 

стабілізації банківської системи Україна зможе підвищити свою економічну 

стійкість і поліпшити добробут громадян. 
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